

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 « <b>Основи криміналістичної техніки</b> »
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 7 семестр, 5 кредитів ЄКТС Заочна: 4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. (36 год. лекції / 36 год. практичні) Заочна: 150 год. (12 год. лекції / 10 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра кримінального права і процесу
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінального права і процесу Гусак Андрій Петрович
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	На базі отриманих знань з курсів "Кримінальне право" та "Кримінальне процесуальне право"
Що буде вивчатися	Загальні положення криміналістичної техніки, інформаційно-довідкове забезпечення розслідування кримінальних правопорушень, загальні положення криміналістичної експертизи, криміналістичне дослідження слідів, криміналістичне дослідження зброї, вибухових пристроїв і речовин, криміналістичне дослідження документів ідентифікація особи за ознаками зовнішності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Процес пізнання подій минулого, що здійснюється під час розслідування кримінальних правопорушень, через матеріальні сліди, залишені в навколишньому середовищі, передбачає дослідження багатьох об'єктів різної природи з метою вивчення їх ознак та властивостей й встановлення їх зв'язку з подією кримінального правопорушення, що розслідується. Для отримання інформації, яка б вказувала на причинно-наслідковий зв'язок матеріальних слідів з подією правопорушення, необхідно виявити такі матеріальні сліди у навколишньому середовищі, зафіксувати, вилучити та дослідити. Ці завдання вирішуються шляхом проведення слідчих (розшукових) та інших процесуальних дій із застосуванням, як правило, науково-технічних засобів та методів.
Чому можна навчитися	Отримати знання щодо законодавства про підстави і порядок застосування засобів криміналістичної техніки;

<p>(результати навчання)</p>	<p>принципи застосування науково-технічних засобів; класифікацію науково-технічних засобів; комплекти техніко-криміналістичних засобів; можливості техніко-криміналістичних засобів для виявлення, фіксації та вилучення слідів ; основні групи пошукових техніко-криміналістичних засобів (оптичні, механічні, магнітні, електричні, хімічні, індукційні, випромінюючої дії, детектори випромінювань); особливості використання цифрової фотографії, відеозапису, комп'ютерної техніки та комп'ютерних технологій в роботі слідчого.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності (ЗК): здатність до абстрактного мислення аналізу та синтезу (ЗК 1); здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК 2); знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності (ЗК 3); здатність спілкуватися державною мовою як усно так і письмово (ЗК 4); навички використання комунікаційних технологій (ЗК6); здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК7); здатність працювати в команді (ЗК9).</p> <p>Спеціальні компетентності (СК): знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права (СК8); здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти (СК 11); здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності (СК 13); здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування (СК 15); здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення (СК 16); здатність застосовувати засоби, прийоми та методи збирання, дослідження, оцінки доказів для розкриття, розслідування, судового розгляду та попередження кримінальних правопорушень (СК 20); здатність застосовувати нормативно-правові засади здійснення оперативно-розшукової діяльності (СК 21).</p>